

Иркутянин сбил ребенка на улице Пискунова в Иркутске

Вечером 16 апреля в Октябрьском районе произошла авария, в которой пострадали ребенок.

По предварительной информации, молодой человек в состоянии алкогольного опьянения на перекрестке улиц Пискунова и Партизанской не справился с управлением автомобиля, снес металлическое ограждение и выехал на тротуар, где дети ждали разрешающего сигнала светофора.

Но водитель даже не подумал остановиться и оказать помощь сбитым пешеходам: он ударил по газам и попытался скрыться с места ДТП. Однако далеко уехать не удалось: через несколько сотен метров лихач выехал на полосу встречного движения, где протаранил автомобиль Toyota Corolla, после чего потерял управление, пролетел сквозь деревья и упал в кювет. Остановить водителя смог лишь металлический столб, который не дал возможности пробить стену дома.



«Та машина, что в заборе, - виновник ДТП! После удара о «Короллу» летел в меня. Чудом удалось уйти от столкновения. Подъехал мужчина и сказал, что на предыдущем перекрестке он сбил детей двоих, одного из которых переехал... Но я этого не видел. В «Королле» был мужчина, с ним все в порядке, а у виновника в машине жена и ребенок. Все живы», - сообщил очевидец Марат Нуриев.



Очевидцы аварии незамедлительно бросились на помощь людям в пикапе. Помимо водителя в салоне были еще двое пассажиров. Очевидцы вытащили их, а вот водителя даже не рискнули доставать: он оказался зажатым в машине.

По данным полиции, водитель не был пьян, у него случился приступ эпилепсии. Его и двоих пассажиров госпитализировали медики. Двоих пешеходов, попавших под его колеса, также доставили в больницу.

На месте происшествия работали сотрудники полиции.

[Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Кирилл Шипицин © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7297 17.04.2017, 01:01 🔄 1198
URL: <https://babr24.com/?ADE=158332> Bytes: 2347 / 1782 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)